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PROTOKOLL
Fört vid brf Tångens
årsstämma 22 maj 2022.

l. Årsstämmans öppnande
Brf Tångens ordförande Ann Rosenbeck öppnar årsstämman.

2. Val av stämmoordforande

Jonas Palmborg, väljs till ordförande f5r årsstämman.

3. Anmälan av stämmoordforandes val av protokollförare:
Margareta Haglund utses till protokollförare vid årsstämman.

4. Godkännande av röstlängd
Förteckning över vid stäinman närvarande röstberättigade uppgår till 76 varav 12 stycken
genom ombud. Årsstämman godkänner röstlängden.

5. Fråga om närvarorätt vid årsstämman
Genom omröstning fastslås att årsstämman ska vara öppen.

6. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns med tillägg av att punkt 25 Övriga fi'ågor utgår. Rolf anhåller
om att få sina frågor besvarade under årsstämman. Ordförande avslår begäran, frågorna
kan besvaras efter avslutad årsstämma.

7. Val av två personer att jämte stämmoordforande justera protokollet.
Årsstämman väljer Hans Kalla och Curt Cederborg till justeringsmän.

8. Val av minst två rösträknare

Årsstämman väljer Carina Vibenius och Bert Josefsson till rösträknare

9. Fråga om kallelse skett i behörig ordning
Årsstämman fastställer att kallelsen och stämmohandlingama har sänts ut i stadgeenlig
tid. Årsstämman anses därför vara behörigen utlyst.



10. Styrelsens årsredovisning
Styrelsens årsredovisning gås igenom varvid stämmodeltagama ges tillfälle att ställa frågor
till styrelsen. Årsstämman godkänner styrelsen årsredovisning och deima läggs till
handlingarna.

11. Genomgång av revisorernas berättelse
Revisorssuppleant Seve van der Graaf presenterar revisorernas berättelse.
Årsstämman beslutar att godkänna revisionsberättelsen och att lägga den till handlingarna.

12. Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning
Resultat- och balansräkningen presenteras. Årsstämman beslutar att fastställa resultat-och
balansräkningen för redovisningsåret 2021.

13. Beslut i anledning av bostadsrättsföreningens vinst och förlust enligt den
fastställda balansräkningen
Årsstämman beslutar att godkänna balans- och resultaträkningen.

14. Beslut om ansvarsfrihet for styrelseledamöter och suppleanter
Årsstämman beslutar enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2021.

15. Beslut om arvode och principer för andra ekonomiska ersättningar for ledamöter,
valberedning och andra förtroendevalda som valts av årsstämman.
Valberedningen föreslår ett arvode om sex (6) IBB för verksamhetsåret 2022-2023 för
styrelsens ledamöter. Inkomstbasbeloppet for år 2022 är 71 000 SEK.
Allan Gunnarsson motsätter sig valberedningens förslag för arvode till styrelseledamöterna
och menar att de sex inkomstbasbeloppen även bör innefatta det arbete som delar av
styrelsen utför i Samfälligheten. Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens
förslag.

Valberedningen föreslår ett arvode för foreningsvald revisor om 10 000 kr. Årsstämman
beslutar i enlighet med valberedningens förslag.

Valberedningen föreslår ett arvode till valberedningen om 24 000 kr, vilket är en höjning
med 4,000: - från föregående år. Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens
förslag.

16. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter
Valberedningen föreslår att antalet styrelseledamöter ska vara nio stycken varav åtta ska
vara valda av årsstämman och en ska vara ledamot från HSB.

Hans Kalmér vill gärna se en mer senior styrelse och föreslår att ytterligare en
styrelseledamot väljs.

Omröstning om antalet styrelseledamöter ger följande utfall:

Förslag om högst 9 ledamöter får 42 röster
Förslag om högst 10 ledamöter får 31 röster.

Valberedningens förslag om nio styrelseledamöter bifalles.



17. Val av styrelseledamöter
Valberedningen föreslår att nedanstående personer utses till ordinarie ledamöter på en tid av
ett respektive två. år.

Johan Hofgren
Erik Jandorff

Lisette Ahlgren
Seve van der Graaf

Helena Österberg
Johan Juffermans

Simon Gardell

Elisabeth Boberg

l år kvar
2 år omval

2 år nyyal
2 år nyyal
2 år nyval
2 år nyval
l år nyval
l år nyval

Hans Kalla invänder mot mandatperioden och föreslår fyra stycken ledamöter väljs för ett år
och fyra stycken ledamöter väljs för två år.

Lars Furuhed har föreslagit Rolf Lindblad som styrelseledamot och undrade varför inte Rolf
blir invald i styrelsen. Rolf Lindblad invänder mot valberedningens förslag om
styrelseledamöter och begär votering.

Utfall efter votering om valberedningens förslag:

Valberedningens förslag får 42 röster
Oppositionens förslag får 24 röster

Valberednings förslag bifalls med tillägget att Allan Gunnarsson utses till adjungerad
ledamot.

18. Presentation av HSB ledamot

HSB ledamot i styrelsen, Olivia Eklund, presenterar sig.

19. Beslut om antal revisorer och suppleanter
Stadgarna anger att revisorerna ska vara två till antalet och högst tre, samt högst en suppleant.
Valberedningens förslag är utöver en revisor från HSB: en ordinarie revisor och en
revisorssuppleant.
Årsstämman beslutar att bifalla valberedningens förslag.

20. Val av revisor och suppleant
Valberedningen föreslår Olle Nevenius till revisor och Jörn Dunér till fevisorssuppleant.
Årsstämman beslutar att välja Olle Nevenius till revisor och att välja Jörn Dunér till
revisorssuppleant.

21. Beslut om antal ledamöter i valberedningen
Stadgarna anger att valberedningen ska bestå av lägst två. ledamöter. Valberedningen föreslår
tre stycken ledamöter.
Stämman beslutar att anta valberedningens förslag om tre ledamöter.



22. Val av valberedning, en ledamot utses till valberedningens ordförande
Styrelsen föreslår omval av Kerstin Franklin till ordförande i valberedningen att väljas på ett
år. Styrelsen föreslår omval av Annika Björkman till ledamot i valberedningen att väljas på
ett år. Styrelsen föreslår nyval av Agnes Hellner att väljas på ett år.

Årsstämman beslutar att välja Kerstin Franklin till ordförande för valberedningen och
Annika Björkman och Agnes Hellner till ledamöter i valberedningen.

23. Val av representanter/ombud och ersättare till distriktsstämmor samt övriga
representanter i HSB
Valberedningens förslag till distriktsombud: Årsstämman uppdrar åt styrelsen att utse en till
två stycken representanter.
Årsstämman beslutar att delegera till styrelsen att utse representant och ersättare till HSB
Stockholms årsstämma.

24. Av styrelsen till årsstämman hänskjutna frågor och av medlemmarna anmälda
ärenden som angivits i kallelsen. Sju motioner som har inkommit till styrelsen och en
proposition (motion från styrelsen).

IVIotion nr l från Hans Kalmér: Beslutsordning i Samfälligheten
Hans Kalmér presenterade motionen.
Styrelsen har föreslagit stämman att avslå motionen.

Motion nr 3 från medlem Rolf Lindblad: Beslutsordning i Samfälligheten
Styrelsen har föreslagit stämman att avslå motionen.

Årsstämman beslutar att bifalla motion nummer l.

Årsstämman beslutar att anse motion nummer 3 besvarad.

Motion nummer 2 från Hans Kalmér: Punkten övriga frågor
Motionen utgår på gmnd av att punkten Övriga frågor inte är stadge-enlig.

Motion nummer 4 från Rolf Lindblad: Låst grind
Rolf presenterar motionen.
Styrelsen har föreslagit stämman att avslå motionen
Årsstämman beslutar att bifalla motionen.

Motion nummer 5 från Rolf Lindblad: Omprövning hos Lantmäteriet
Styrelsen har föreslagit stämman att bifalla motionen.
Årsstämman beslutar att bifalla motionen.

Motion nummer 6 från Lars Furuhed och Rolf Lindblad: Tillstånd för el-rullstol

Rolf presenterar motionen.
Styrelsen har föreslagit för stämman att avslå motionen.
Årsstämman beslutar att bifalla motionen.

Motion nummer 7 från Rolf Lindblad: Hissmarkering i golvet
Rolf presenterar motionen
Styrelsen har föreslagit stämman att avslå motionen.



Årsstämman beslutar att bifalla motionen med tillägg att markering ska göras på alla
våningsplan.

Proposition från styrelsen: Gemensam el
Erik Jandorff redogjorde for styrelsens förslag om att införa gemensam el.
Medlemmarna Rolf Lindblad och Hans Kalmér ifi-ågasätter kostnadsbesparingen och yrkar
på att förslaget avslås. Allan Gunnarsson föreslår att förslaget bordläggs.
Årsstämman beslutar att propositionen bordläggs.

25. Föreningsstämman avslutades
Stämmoordförande förklarar stämman avslutad.

Vid protokollet

Margareta Haglun

Justeras

Jon rg Hans Kalla Curt Cederborg


